
  

CEBULARZ [FLATBREAD WITH FRIED ONION 
AND POPPY SEED] 80 g | Allergens: 1, 3, 7 PLN 6
  
BREAD FINGERS WITH GARLIC BUTTER
200 g | Allergens: 1, 7  PLN 12

PULLED PORK WITH NACHOS, RED CABBAGE
SALAD 300 g | Allergens: 1, 3, 6, 11  PLN 26

FRENCH STICKS WITH MAYONNAISE 
200 g | Allergens: 7 PLN 15 

ROMAINE LETTUCE, ARUGULA, COMPRESSED 
PUMPKIN, PUMPKIN AND CHILLI CHUTNEY, 
BREADED GOUDA, ROASTED PUMPKIN SEEDS, 
PUMPKIN SEED OIL FROM ZABŁOCIE
250 g | Allergens: 1, 3, 7, 10 PLN 23

GLAZED CHICKEN WINGS, RED CABBAGE
SALAD 300 g | Allergens: 1, 6, 11 PLN 24

BEEF TARTARE, YOLK EMULSION, CHIVES, CHILLI, 
PICKLED CUCUMBER, WASABI MAYONNAISE, 
JERUSALEM ARTICHOKE, MUSTARD, CHICORY, 
BREAD 300 g | Allergens: 1, 3, 10  PLN 40

BAO WITH BACON, FERMENTED PEPPER SAUCE, 
SESAME, CHIVES, LETTUCE 300 g | Allergens: 1, 6, 7, 11 PLN 30

BRIOCHE BURGER BUNS WITH PULLED PORK, 
WHITE CABBAGE 300 g | Allergens: 1, 3, 6, 11     PLN 28

BEEF PATTY 100%, BRIOCHE BURGER BUNS, CHEDDAR, 
WASABI MAYONNAISE, PICKLED CUCUMBER, RED ONION 
360 g | Allergens: 1, 3, 6, 7, 11    PLN 36

BAO BURGER WITH GOLAS [BUCKWHEAT & POTATO 
& COTTAGE CHEEESE CUTLET], RED CABBAGE, WASABI
MAYONNAISE, NAMEKO 360 g | Allergens: 1, 3, 7  PLN 25

BAO BURGER WITH TEMPURA FISH, PICKLED WHITE 
RADISH, LETTUCE, GRIBICHE MAYONNAISE  
300 g | Allergens: 1, 3, 4  PLN 27

   
GOLAS (BUCKWHEAT & POTATO & COTTAGE CHEEESE CUTLET) 
MUSHROOM SAUCE FROM DĄBRÓWKA MUSHRROOM FARM, 
PICKLED WHITE RADISH, MARINATED NAMEKO, GRILLED BELL 
PEPPER 360 g | Allergens: 1, 3, 7 PLN 31

PORK LOIN WITH HERBS, DEMI GLACE, MASHED POTATOES 
WITH PORK SCRATCHING AND ONION, PICKLED BEET,
BEET CHIPS 400 g | Allergens: 1, 3, 7, 9 PLN 43

CHICKEN FILLET BAKED IN BACON AND STUFFED WITH
MUSHROOMS FROM DĄBRÓWKA AND BURSZTYN CHEESE, 
CAULIFLOWER WITH BROWN BUTTER, CAMPFIRE POTATOES,
PICKLED WHITE RADISH 360 g | Allergens: 7, 9  PLN 39

SOUS VIDE DUCK FILLET, POTATO CASSEROLE WITH CABBAGE,
KIMCHI, SCORZONERA, DEMI GLACE 360 g | Allergens: 1, 7, 9  PLN 47

SWEET KIND OF DUMPLINGS WITH BUCKWHEAT AND CHEESE 
FRIED IN LARD, CARAMEL, CITRUS 200 g | Allergens: 1, 3, 7 PLN 20
Available also in         version.

PISTACHIO CHEESECAKE, PÓŁTORAK MEAD, TEE ICE CREAM, 
CREAM 200 g | Allergens: 1, 3, 7, 8 PLN 23

CHOCOLATE-BEER COOKIE 60 g | Allergens: 1, 3, 7 PLN 5

AUERKRAUT, DUMPLINGS WITH LAMB 
360 g | Allergens: 1, 3, 9 PLN 18

SORREL CREAM SOUP WITH HARD BOILED EGG, 
CRISPY BACON, CAMPFIRE POTATO, CROUTON  
360 g | Allergens: 1, 3, 7, 9  PLN 18
Available also in         version. 

BEER ONION SOUP WITH THYME, CHEESE
CROUTON  300 g | Allergens: 1, 3, 7, 9 PLN 18
 

The flavours of our dishes are 
inspired by and combined with beer. 
Our dishes are created from scratch. 
We make our own bread and side 
dishes such as mayonnaise and 
mustard. We use seasonal products 

– VEGETARIAN DISH

– POLISH PRODUCTS 
   WORTH ATTENTION

from local suppliers. We want to 
create an opportunity to celebrate 
meals and give pleasure from 
tasting and discovering, someti-
mes not obvious, culinary combi-
nations.

ALLERGENS: 1. CEREALS CONTAINING GLUTEN 2. SHELLFISH 3. EGGS 
4. FISH 5. PEANUTS 6. SOYBEANS 7. MILK 8. NUTS 9. CELERY 
10. MUSTARD 11. SESAME SEEDS 12. SULFUR DIOXIDE AND SULFITES 
13. LUPIN 14. MOLLUSCS

APPETIZERS / SNACKS

SOUP

 – A DISH INSPIRED BY THE 
 LUBLIN REGION WITH 
 LOCAL PRODUCTS

Veg

Veg

Veg

Veg

Veg

Veg

Veg

Veg

Veg

Veg



SEASONAL PERŁA SPECIALITIES* 0.5 l                           PLN 13
*Limited edition from Perła Brewery for 
all seasons - ask the waiter about current
availability and type.

 

  

 

   

 
 

  

  

At the Perłowa Beer House, 
we have a wide range of beers 
from the Lublin brewery, whose 
flagship brand is Perła, as well 
as from the small, local Zwierzy-
niec Brewery, located in the 

heart of Roztocze. Our more 
than 30 meters long bar 
encourages the tasting of 
various beers, including those 
brewed exclusively for us.

                      FROM MONDAY TO THURSDAY FROM 
1:00 P.M. TO 5:00 P.M. 0.5 LITER BEER FOR 
THE PRICE OF 0.3 LITER.
Ask the staff about the terms and conditions.

SPECIAL OFFER!

NEW

MULLED DRINKS
Available until April this year.

BEERS FROM PERŁA 
BREWERY

PERŁA CHMIELOWA LAGER BEER

PERŁA EXPORT LAGER BEER

PERŁA KOŹLAK BOCK BEER 
PERŁA PORTER 
BAŁTYCKI BALTIC PORTER

BEERS FROM ZWIERZYNIEC
BREWERY

ZWIERZYNIEC PILS
ORDYNACKIE LIGHT
SESSION PALE ALE
ZWIERZYNIEC WITBIER

0,3 L

PLN 8
PLN 8
PLN 9

PLN 14

0,3 L

PLN 9
PLN 9

PLN 12

0,5 L

 PLN 10
PLN 10
PLN 13

PLN 16

 
0,5 L

 
PLN 12
PLN 12
PLN 14

 

 PLN 16
PLN 16

PLN 20

SEASONAL PERŁA 
SPECIALITIES* PLN 12 PLN 14 PLN 24

PLN 30

1 L / 1 L PET

1 L / 1 L PET

 PLN 20
PLN 20

ZWIERZYNIEC CIEMNY
LEKKI SCHWARZBIER

PLN 9 PLN 12 PLN 20

PLN 24
PLN 12 PLN 14 PLN 24

 

MULLED PERŁA KOŹLAK BEER 0,5 l   PLN 18
Plum, orange, spices   

MULLED PERŁA CHMIELOWA BEER 0,5 l PLN 16
Honey, forest fruit jam, orange, spices
  
MULLED WINE BY MARCIN 
FROM URZĘDÓW 0,2 l PLN 20
   
MULLED WHITE WINE WITH RUM 0,2 l   PLN 21

MULLED MEAD 0,12 l    PLN 22
Apis mead, Southern Comfort 

MULLED DRINK WITH RUM AND BUTTER 0,18 l   PLN 16

ALCOHOL-FREE MULLED DRINK 0,18 l    PLN 16
Pressed juice, ginger, forest fruit jam

 

ZWIERZYNIEC PILS / PERŁA KOŹLAK BOCK BEER / 
PERŁA PORTER BAŁTYCKI BALTIC PORTER 0,3 l               

PERŁA MIODOWA BEER WITH HONEY / 
PERŁA BEZALKOHOLOWA NON-ALCOHOLIC BEER 0,5 l    

PERŁA BIAŁA PSZENICZNA WHEAT BEER 0,5 l                            PLN 10

    PLN 10

    PLN 10

PLN 24

APIS 1932 MEAD 40 ml
A jubilee mead with bison grass.   

JADWIGA PÓŁTORAK MEAD 100 ml

MEADS WITH FRUITS  100 ml   

PLN 24

PLN 18
PLN 18

40 ml / PLN 20

Ask your waiter about available flavours.

– POLISH PRODUCTS WORTH ATTENTION

– A PRODUCT INSPIRED BY THE LUBLIN REGION WITH LOCAL PRODUCTS

*Ask the waiter about current availability and type of beer. 



Our offer includes wines from the vineyards in Lublin region 
and Poland. The multitude and variety of their varieties means 
that everyone can choose something for themselves.

PROSECCO 0.15 L / PLN 18*   0.75 L / PLN 90

MICKIEWICZ VINEYARD 

DYMEK VINEYARD
 

VINEYARDS OF THE LUBLIN REGION 

RIESLING 
Variety: Riesling. Light and refreshing, full of lemon and apple acidity.

JOHANNITER   
Variety: Johanniter. A crisp wine with notes of green apple, lemon zest 
and chamomile.    

SOUVENIR  
Variety: Souvignier Gris. Delicate aroma of apple and citrus. Spicy, thick 
and full-bodied wine. 

MĘTLIK 
Variety: Johanniter. Orange wine. Wild fermented, matured in an acacia 
barrel. Incredibly diverse in taste - it's hard to ignore it.

PET NAT 
Variety: Johanniter. Wine created using an ancient method, naturally 
sparkling. Perfect for an aperitif.

CORTEZ  
Variety: Cabernet Cortis. Matures in oak barrels. Full of red fruits with a 
noticeable smoky note.

PIKADOR   
Variety: Zweigelt. Full and elegant wine with the aroma and taste of ripe 
fruit, smoke and pepper. Matures in French oak. Pairs perfectly with 
meat.

CHARDONNAY 
Variety: Chardonnay. A delicate white wine combined with green 
citrus fruits aroma and a herbal finish.

PINOT BLANC  
Variety: Pinot Blanc. The aroma is flowers and bananas. 
Perceptible sweetness and delicacy in the mouth. 

KARMANO  
Variety: Zweigelt. Full of red fruits, pepper and tannins. 

SOUVIGNIER GRIS 
Variety: Souvignier Gris. Distinct aromas of plums, 
mirabelles, nuts and ripe citrus fruits. Fullness and 
maturity are created by tea aromas, sweetness and 
freshness by birch sap aromas. Smooth and 
well-structured in the mouth, with a long and fruity 
finish. 

PINOT BLANC  
Variety: Pinot Blanc. Mineral character. Straw colour, 
noticeable aromas of yellow stone fruits. Delicate 
floral scent of linden and fresh lime. 

CHARDONNAY BETON  
Variety: Chardonnay. A complex and multidimensio-
nal wine aged in concrete vats. Aromas of white 
flowers, fresh apple. Mineral in the mouth with 
well-integrated acidity. Long, rich, harmonious finish.

RIESLING 
Variety: Riesling. Juicy wine with a golden colour. 
Floral sweetness combined with refreshing fruit. In 
the mouth, well-structured, creamy and mineral.

0.1 l / PLN 20*    0.75 l / PLN 120

BARCZENTEWICZ VINEYARD

0.75 l / PLN 140

0.75 l / PLN 180

0.75 l / PLN 200

0.75 l / PLN 200

0.1 l / PLN 22*     0.75 l / PLN 120

WINNICA RUBINOWA

SZMARAGD 
Variety: Sibera. Delicate floral fruity aromas. A lot of citrus. 
Pleasant acidity. 

SZAFIR 
Variety: Regent. Red wine with an amazing aroma and taste 
of dark fruits: cherries, blackberries.

HEMATYT   
Variety: Cabernet Cortis / Rondo. An elegant, balanced 
blend aged in oak. A lot of dark fruits in the aroma and taste. 

0.1 l / PLN 20*    0.75 l / PLN 120

LAS STOCKI VINEYARD

LOGE  
riety: Grüner Veltliner. Balanced, refreshing acidity, bold fruit 
and a hint of pepper.

PAN 
Variety: Pinot Blanc. The fruit ripened in October, which gives 
it a unique character. Balanced acidity and subtle fruit aromas. 

ANTHE   
ariety: Zweigelt. A lighter red wine with a refreshing aftertaste 
of dark fruits.

 0.1 l / PLN 20*    0.75l / PLN 120

0.1 L / PLN 16*   0.75 L / PLN 90

WINES

RED / WHITE
HOUSE WINE

– POLISH PRODUCTS WORTH ATTENTION

* ASK THE WAITER FOR AVAILABLE GLASS OF WINE.

– A PRODUCT INSPIRED BY THE LUBLIN REGION WITH LOCAL PRODUCTS



BEEFEATER       PLN 16

HERITAGE MAGNOLIA GIN     PLN 26

WHITLEY NEILL 
RHUBARB & GINGER PLN 18

MALFY GIN   PLN 20

ROKU GIN PLN 18

AMARO  PLN 13

JÄGERMEISTER   PLN 13

CAMPARI     PLN 13

APEROL    PLN 13

COINTREAU  PLN 13

PASSOA                    PLN 13

FERNET BRANCA           PLN 13

FERNET BRANCA MENTE           PLN 13

LUXARDO MARASCHINO      PLN 11

DRAGMA WERMUT      100 ml        PLN 25

LILLET BLANC / ROSE 100 ml          PLN 18

ANTICA FORMULA 100 ml          PLN 25

 

  

 

  

  

JAMESON   PLN 16

JAMESON IPA    PLN 18

GLENDALOUGH POT STILL PLN 26

THE DEACON   PLN 24

BULLEIT RYE   PLN 20

SPEARHEAD SINGLE GRAIN PLN 28

ABERLOUR 12 Y.O.   PLN 30

BOURBON ELIJAH CRAIG  PLN 28

40 ml

40 ml

OSTOYA VODKA 

YOUNG POTATO
DISTILLATE VODKA

GORZKA ŻOŁĄDKOWA
VODKA 

40 ml / PLN 14     500 ml / PLN 130

40 ml / PLN 26    500 ml / PLN 280

40 ml / PLN 8      500 ml / PLN 80

40 ml 

40 ml

40 ml

SILVER / GOLD                              

TEQUILA OLMECA

HAVANA 3/ESPECIAL PLN 16

DICTADOR 12 Y.O. PLN 24

BUMBU THE ORIGINAL PLN 21

ANGOSTURA TAMBOO PLN 20

PLANTATION OVERPROOF PLN 24

ALCOHOL SELECTION
Try a selection of our unique alcohol and discover its diversity.

GIN 4 x 20 ml    PLN 44
HERITAGE MAGNOLIA GIN, WHITLEY NEILL GIN, ROKU GIN, MALFY GIN 

WHISKY 4 x 20 ml  PLN 44
ABERLOUR 12 Y.O., THE DEACON, GLENDALOUGH POT STILL, SPEARHEAD SINGLE GRAIN 

RUM 4 x 20 ml  PLN 44
BUMBU THE ORIGINAL, DICTADOR 12 Y.O., ANGOSTURA TAMBOO, PLANTATION OVERPROOF

MIÓD PITNY 4 x 40 ml PLN 30
JADWIGA, RASPBERRY, CURRANT, PLUM 

PLN 15

– POLISH PRODUCTS WORTH ATTENTION

– A PRODUCT INSPIRED BY THE LUBLIN REGION WITH LOCAL PRODUCTS

ALCOHOLS



SPRITZ 160 ml   PLN 29
Chambord, Frizzante, Perła Porter Bałtycki, lemon
 
THE SUN OF HAVANA 150 ml PLN 24
Havana 3, red wine, Falernum, sweet, sour   

TRITICALE 120 ml PLN 25
Bulleit Rye, Zwierzyniec Witbier, pineapple-apple 
cordial, sweet, Angostura

VIOLET 100 ml PLN 29
Whitley Neill Rhubarb & Ginger, Aperol, sweet, sour, 
cranberry bitters, Angostura 
 
MEXICO 100 ml PLN 37
Olmeca Silver, Fernet Branca Menthe, elderflower, 
jalapeno cordial, orange, bitters

PIGWONI 100 ml  PLN 26
Polish Navy Strength Gin, Lillet Blanc, Quince tea, 
herbs, Creole bitters

CARAMEL 130 ml  PLN 30
Olmeca Gold, Luxardo Maraschino, Fernet Branca, 
sweet caramel – orange, sour

COCKTAIL OF 
THE MONTH 150 ml   PLN 25
A special cocktail composed based on current trends 
and seasonality. 

APEROL 0* 150 ml   PLN 20
Orange syrup, Prosecco 0%, sparkling water, orange 

MARTINI PORNSTAR 0% 150 ml   PLN 18
Prosecco 0%, passion fruit juice, sweet vanilla, grenadine   

HUGO 0% 150 ml   PLN 18
Lime, mint, elderberry syrup, Prosecco 0%, sparkling water

TEA 0% 150 ml   PLN 15
Quince tea, herbs, kaffir, tonic, sparkling water  
 

FOREST COMPOTE 150 ml   PLN 15
Forest fruit puree, lime, agave syrup, mint, sparkling water 

THOMAS HENRY TONIC / GINGER BEER

NFT JUICE

CISOWIANKA WATER

0.2 L / PLN 12

1 L / PLN 240.33 L / PLN 12

LEMONADE 1 L / PLN 240.33 L / PLN 12

0.7 L / PLN 120.33 L / PLN 7

COCA COLA / FANTA / SPRITE 0.2 L / PLN 10

VEGETARIAN MILK PLN +1

PLN 12

ESPRESSO   

ESPRESSO DOPPIO   

AMERICANO

PLN 8

PLN 10

PLN 8

CEYLON / CHINA BANCHA GREEN / 
CHINA WHITE MONKEY / FRUITS

WINTER TEA  0,12 l  PLN 15
Spices, forest fruit jam, orange  
*version with mead – PLN 20 CAPPUCINO 

LATTE MACCHIATO 

FLAT WHITE

PLN 10

PLN 12

PLN 12

COCKTAILS

LEAF TEF GUTI

Ask at the bar for your favourite classic cocktail.

– POLISH PRODUCTS WORTH ATTENTION

– A PRODUCT INSPIRED BY THE LUBLIN REGION WITH LOCAL PRODUCTS


